

收到“团圆和爱”，他们说了些啥

扫有爱码，看有故事的视频



定制团圆 送爱到家
齐鲁晚报 平安人寿 稻香园

本报济南9月14日讯(记者任志方) 9月15日是中秋节,说好送给大家的“神秘礼物”亮相啦!在本报联合平安人寿、稻香园共同发起的“时光邮

局——定制团圆 送爱到家”活动中,收到了中秋月饼和定制明信片的读者纷纷在齐鲁壹点情报站上晒出了来自亲人的祝福。这些留言中流露着感动和惊喜,还有亲人之间的相互挂念。本报记者特地采访了其中一些有故事的家庭,并制作成了视频,在中秋节当天推出,与读者朋友分享。这份礼物虽轻,但充满了中秋节该有的温情。

最近两天读者收到的月饼

和定制明信片,有的来自儿女或父母,有的来自爱人,还有的来自朋友。当他们从快递员手中接过包裹,打开月饼礼盒看到定制明信片上的祝福语时,无不充满了惊喜和感动。济南七旬老人李世玉说:“收到外孙女耿筱格月饼和明信片的那天,激动得半夜都没睡着觉。”读者章睿的爸爸章新建说,在收到月饼的时候,章睿妈妈十分激动,感动得不得了,高兴地拿着那张明信片,在整个楼里

“显摆”了一大圈。

有些读者还将自己的喜悦之情和明信片背后的故事在齐鲁壹点情报站进行了分享,其中一些留言让人印象深刻。本报选取了其中几个家庭,记录下了他们的亲情故事。

文字的力量是有限的,为了能更丰富完整地让情感在亲人之间传递,也能让更多读者感受到浓浓的中秋味道,本报除了派出记者对这些有故事的家庭进行采访外,还将亲人们

想说的话录制成了视频,与广大读者分享。

手机扫一扫二维码,您就可以在齐鲁壹点客户端观看这份“神秘大礼”。



扫一扫看视频

▼赵洪波正在病房照顾父亲。通过本报“送爱到家”活动他给父亲送上了一份别样的中秋礼物。



车祸住院,病床上收到别样礼物 明信片上的照片,父亲看了很久

“今天早上就收到了咱们齐鲁晚报的月饼,赶到医院送到父亲病床前才拆开的,别提多激动了!”读者赵洪波告诉记者,二十多天前,他的父亲因为一场车祸昏迷不醒,快到中秋节了,作为齐鲁晚报的忠实读者,本来只是想通过齐鲁晚报给父亲送去祝福,祝愿父亲早日康复,没想到却收获了意外的惊喜。

文/片
本报见习记者 朱熔均

住院已经23天了 盼望父亲能康复

病床前,赵洪波一边帮父亲擦洗身体,一边向记者介绍,他从小患有强直性脊柱炎,而父亲从小最疼的就是他,总是把他扛到肩上,走到哪里都带着。父亲逐渐年迈,他也就开始照顾父亲了。

最近几天,他从齐鲁晚报上关注到了“定制团圆 送爱到家”的活动,就报名给父亲寄上了中秋祝福。“随着月饼还寄来一张明信片,齐鲁晚报头版的样式,中间是父亲的照片,父亲虽然不能说话不能动,但这张照片他看了好长时间,很久才闭上眼休息。”赵洪波告诉记者,得知父亲遭遇车祸的时候,他整个脑子里一片空白,就希望父亲能够把命保住。目前父亲已经住院23天了,光开颅手术就做了两次,刚刚恢复意识,能够把眼睛睁开。现在自己最大的愿望就是希望父亲早日康复,

身体健健康康的。

看着躺在病床上的父亲,赵洪波脑中的往事一幕幕划过。“我在小诊所工作,工作没个准点,有时候天气不好,感冒发烧的一多,经常忙到晚上八九点钟,父亲隔一会儿就给我打电话,问我回来了没有,病人还多不多。”赵洪波告诉记者,有时候忙得不可开交,父亲又一个接一个地打电话,急得他心里火烧火燎的,但一边是诊所里的病人,一边是自己的父亲,必须把病人照顾好才能回家陪父亲。

月饼用打碎机打碎 和父亲一起吃

现在,父亲和母亲都住在赵洪波家里,每当自己有时间的时候总会陪两位老人说说话,看看电视,不让老人觉得寂寞。“伺候老人不能嫌麻烦,再忙也得想着顾着。有时候老人爱发脾气,可不能急,得哄着……”一提起往事,赵洪波的笑容中满是幸福。

“弟弟工作挺忙的,虽然时间上靠不住,但却天天来。”赵洪



十五的月亮圆上月光祝福我爸爸住院期间早日康复,顺利出院圆满。

老人收到的定制明信片

波的姐姐赵红玲告诉记者,父亲住院了,弟弟因为身体原因干不了什么重活,所以姊妹四个加上母亲,轮流陪护父亲。

“爸爸您好好养病,玉米也已经收完了,安心心的就好,孙女、外孙都等着您早日康复回家呢!齐鲁晚报送的月饼,到中秋节那天我拿打碎机打碎一个,和您一起吃。”赵洪波笑着对父亲说。

女儿国外读书 父亲收到月饼意外又高兴

本报济南9月14日讯(记者时培磊) “虽然身在异国他乡,但心永远在祖国家中。”写下这段话时,王彤彤远在加拿大留学,出国两年,她只能在春节的时候回家看望一下父母,今年中秋节,王彤彤希望父亲王国福能感受到她的思念。

王国福告诉记者,他13日早上收到快递员的电话,感到很意外,没想到女儿远在国外,还能给他寄来月饼和明信片。“我们父女俩其实交流不多,都有

点内向。”王国福告诉记者,女儿一直和妈妈联系较多,“这次活动应该是和她妈妈聊天的时候知道的。”

王国福在济钢一家物流管理中心上班,平时单位里事很多,而女儿王彤彤从上了初中以后回家的次数就很少了。“她一个人在外边上学,我就提供资金。”这些年,王国福更多的是在背后默默支持女儿。这次,收到女儿节日的祝福,他很开心,“这说明女儿心里牵挂着我们。”

女儿为曾是老兵的父亲 送去祝福

本报淄博9月14日讯(记者罗静) “解放兖州、渡江战役、淮海战役后又一路往南,先后解放了南京、上海、漳州、石马、福州,最后一举攻下了厦门。我的老父亲就是我们做子女的榜样和骄傲。恰好借齐鲁晚报‘送爱到家’活动的机会,为我87岁的老父亲送上我的思念和祝福。”济南的读者张艳通过本报为当过兵的父亲送上了中秋祝福。

张艳的父亲张连元十六七岁就加入了人民解放军的队伍,因为是高小学历,“在那个时候没有多少人有那个学历的”,张

连元被分配学医,当卫生员。以卫生员的身份,先后参加了二十多次解放战争战役,是一个名副其实的解放前老兵。

今年44岁的张艳是家里五个子女中最小的孩子,因为受父亲的影响她也走上了行医路。在村卫生室工作了十四年后,为了家庭的需要,不得不离开了医疗卫生系统。因为照顾家庭等原因,目前在济南生活的张艳便通过齐鲁晚报为老父亲送上了思念和祝福。“父亲一辈子都为国家和人民服务,是我们儿女的骄傲。希望我的老父亲中秋快乐,身体永远健康。”